[etckum Knyb

“Happy House>

lMpatc

3anamus 8 zpynnax «Mama+s» A Marbiuedl om 1 200a do 3 Aem:

o 4 KomMnAeKcHbiX pasBubarouux 3aHsmull 0As demell B zpynnax «Mama+S»
(1 Mecay, 1 pasa 8 HedeAro) 1100 pyo.
o 8 KoMnAeKcHbIX pas3BuBarougux 3aHamull 0AS demell B zpynnax «Mama+d» (1 Mecau, 2

pasa 8 Hedearo) 2200 pyé.
* 16 KoMnAekcHolx pasBubarousux saHamull OA demeli B8 epynnax «Mama+d» (2 Mecaua, 2

pa3a 6 Hederro) 4400 pyo.
o 24 KomnAekcHblx pasBuBarouux 3aHamus I demeli B epynnax «Mama+d» (3 Mecaua, 2

pasa 8 Hedearo) 6600 pyo.
«U30 — wKoAa » om 300 5 Aem.

o 8 3aHAMuUl «M30 - wkoAa» om 300 5 Aem. (1 Mecsy, 2 pasa B8 Hedearo) 800 pyd.

* 16 3aHImull «<M30 - wKoAa» om 300 5 Aem. (2 Mecaua, 2 pasa 8 Hedearo) 1600 pyd.
Apm &lTecounas mepanus IAs demell om 300 5 Aem.

* 8 3aHAmull Apm &lTecouHoll mepanuu 0AS demell om 300 5 Aem. (1 Mecsy, 2 pasa 6
HedeAro) 1400 pyd.
* 16 3aHamull Apm &lTecouHoll mepanuu 0AS demell om 300 S Aem. (2 Mecsua, 2 pa3a 6

HedeAro) 2800 pyéd.

«BeceAblil aHzAulickui! 3anamue ¢ HOCUTEASIMMU G3bIKA » 9as demeli 6 Bospacme om 2,8 do

4,5.rem:

e 4 3sanamug «Beceablit anzaulickuli>> ¢ HOCUTEAIMU A3bIKA + nodapok!

KoHempyupoBarue Ha aHzaulickom (1 Mecay, 2 pasa B Hedearo) 2100 pys.

BocmouHble maHubl OAa deBovek om 300 5 Aem.



e 8 saHgmMull BOCMOYHBIMU MaHuamMu AS deBouek om 300 5 Aem. (1 Mecsu, 2 pasa 8

HedeAr) 1400 pyo.
o 16 3aHAMUl BOCMOYHBIMU MAHUAMU a/\.ﬂ deBouek om 300 5 Aem. (2 Mecsua, 2 pasa 8
HedeAro) 2800 pyo.
o «Bedu lioza» om 300 5 Aem.
o 8 3aHAmuil «Bedu Hoza» om 30 5 Aem. (1 Mecay, 2 pasa B Hedearo) 1400 pyo.
o 16 3aHamull «Bedu Uoza» om 300 5 Aem. (2 Mecaua, 2 pa3a B Hedero) 2800 pyo.

ModzomoBka K wKoAe DAS demeldl om S B0 7 Aem:

e 8 3aHIMUl no nodzomoBke Kk wikore OAG demell om S 0o 7 Aem
(1 Mecsy, 2 pasa B Hedero) 5000 pyo.
o 16 3aHIMuUll no nodzomoBKe K wiKoAe OAS demell om 5 00 7 Aem

(2 Mecaua, 2 pasa 8 Hedearo) 10000 pyo.

OcHoBol koHcmpyupoBarus u ModeAupoBarus IAs wiKoAbHUKOB 12-14 Aem
o 8 3aHAMUi no OcHoBam KoHempyupoBarus u ModeAupoBarus OAS WKOAbHUKOB 12-14 Aem
(2 Mecay, 2 pasa 8 HedeAro) 800 pyd.
o 16 3aHamuil no OcroBam KoHempyupoBarus u ModeAupoBarus IAS WKOAbHUKOB 12.-14 Aem

(2 Mecsua, 2 pasa B HedeAro) 1600 pyd.

Aupexkmop [ i b WuwkuHa U.A.



AHzAulickull demckull KAYO
«Happy House>

Mpalic

Mpynna kpamkoBpemerHozo npedoiarus oA demeld  om 1,5 0o 2.8 Aew (¢ 7.30
0o 12 uac.)

1. 3[HA KpaTKOBPeMeHHOro npebbiBaHua Ana geTeit oT 1,5 A0 2,8 neT (aaanTaynoHHbIN

nepuoa) - 1750 py6.
2. [Be Hepenu (10 AH.) kpaTKoBpeMeHHOro npebbisaua Ana aeteit ot 1,5 Ao 2,8 net - 6900 py6.

Mpynna npedbiBarus noAHozo Mecsua IS demeli om 1,5 0o 2,8 Aem (¢ 7.30 0o
17 4ac. )

3. 1 mecay (20 -21 gH.) NOCeWEHUA rpynMbl NOAHOTO AHA ANA AeTel oT 1,5 ao 2,8 net - 11 500

pyb.
4. 2 mecaua (40 - 42 AH.) noceweHus rpynnbl NOHOTO AHA AnA AeTtelt ot 1,5 Ao 2,7 net - 23 000

py6.

Mpynna kpamkoBpemerHozo npedbiBarus IAs demell  om 2,8 do 4 Aem (¢ 7.30 do
12 uac.)

5. 3 gHA KpaTKoBPeMeHHOro npebbisaHua Ana aeteit ot 2,8 A0 4 neT ( afanTauyMoHHbIN NEpPUOA -

1750 py6.
6. [lse Hegenu (10 gH.) KpaTKOBpPEMEHHOrO NpebbiBaHuA ana aeteit ot 2,8 Ao 4 net - 6900 py6.

[pynna npedoiBarus noAHozo Meciua dAs demed om 2,8 9o 4 Aewm (¢ 7.30 00 17
yac. )

7. 1 mecay (20 -21 gH.) NOCeLEHMA rPyNnbl NONHOTO AHA ANA AeTew oT 2,8 Ao 4 net - 11 500 py6.
8. 2 mecaua (40 - 42 AH.) nocewieHUn rpynnbl NONHOTO AHA ANA AeTelt oT 2,8 Ao 4 net - 23 000

py6.
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